

По состоянию на 15 декабря 2018 году в федеральный бюджет таможня перечислила свыше 5,6 трлн рублей, что на 34% превышает результат аналогичного периода прошлого года. Об этом сообщил руководитель ФТС России Владимир Булавин в интервью телеканалу НТВ.

По предварительным данным, за 11 месяцев 2018 года оборот торговли составил более 610 млрд долл., что на 20% выше аналогичного показателя 2017 года. Повышению собираемости в бюджет способствует перевод таможенных процедур в цифровой формат. В частности, в 2018 году большинство участников ВЭД перешли на электронный сервис «Единый лицевой счет» (ЕЛС).

Владимир Булавин: «Если раньше нужно было иметь счета в каждом таможенном органе, куда подавались декларации, то начиная с этого года достаточно иметь один лицевой счет. «Один декларант – один лицевой счет» – это удобно. Через ЕЛС в этом году в федеральный бюджет уже перечислено чуть более 4 трлн руб.»

О цифровизации и автоматизации работы российской таможни, о снижении административной нагрузки на бизнес, о результатах работы в 2018 году руководитель ФТС России Владимир Булавин рассказал в интервью программе «Поздняков» телеканала НТВ. Эфир [состоится](#) 24 декабря в 00:10.